

石榴红了



民族的大团结 你我的运动会

【第十一届全国少数民族传统体育运动会特刊】

郑州日报
2019年9月17日 星期二

办好一个会 提升一座城



郑州市城市建设日新月异

朋心合力

五十六个民族是一家

“民族的大团结，你我的运动会”。金秋时节，来自全国各地的56个民族齐聚中原，共襄民族体育盛会，民族团结之花绚丽绽放河南。第十一届全国少数民族传统体育运动会的成功举办有目共睹！通过此次盛会，郑州成功实现了“办好一个会，提升一座城”的目标，实现了城市管理、市容市貌、工作作风、文明建设等方面的有效提升，全力办出了一届展现各民族大团结、展现中原出彩形象的民族体育盛会。

报、网、台、微、端联动
扫二维码看盛况



新华社：不求华丽 但求出彩



央视《新闻联播》：航拍郑州美景



央视体育频道：航拍郑州美轮美奂国际范儿



央视网：推出视频 70年70城·记住郑州



河南广播电视台：报道运动会筹备情况



河南广播电视台：聚焦郑州提升软实力

郑报全媒体记者 覃岩峰 文 马健 图



以会为平台 展示中原形象

2015年，河南省接过第十一届全国少数民族传统体育运动会会旗，也开启了办好一届彰显民族团结、展示民族风采、展现中原出彩形象体育盛会序幕。

省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记关于民族团结重要论述，把筹办好第十一届全国少数民族传统体育运动会作为重要政治任务。

省委书记王国生多次深入比赛场地检查指导。他强调，办好全国少数民族传统体育运动会是党中央、国务院交

给河南的一项政治任务，我们要站在民族团结的政治高度，坚持以新发展理念为指导，增强责任意识、机遇意识，充分展示各民族为实现中华民族伟大复兴齐心协力、共同奋斗的美好愿景。要抓住办会的重要契机，加强统筹、形成合力，强力推进郑州国家中心城市城市建设。要进一步强化安全意识、精品意识，细化实化举措，确保运动会取得圆满成功。

省委常委、郑州市委书记徐立毅表示，全市上下要

站在政治和全局的高度，以万全准备迎接好、服务好、保障好第十一届全国少数民族传统体育运动会，努力做到安全保障一流、城市环境一流、竞赛场馆一流、赛事组织一流、接待服务一流，争取大型活动出彩、精神风貌出彩、成就展览出彩、舆论宣传出彩、志愿服务出彩。

四年来，河南省、郑州市按照筹备工作进度安排，加强组织领导，制定工作方案，突出活动重点，全面推进各项筹备工作。



二七广场盛装迎盛会



以会为导向 提升城市功能

“一个个精彩的民族节目在崭新漂亮的奥体中心依次上演，尤为显得气势恢宏，大气磅礴，无与伦比！”看完运动会开幕式，来自福建代表团的傣族运动员池美秀心情久久不能平静。

精彩的盛会离不开精细的筹备。四年来，河南省、郑州市高标准做好比赛场馆的建设改造等赛事组织工作，并通过实施火炬传递、开幕式、

民族大联欢、颁奖晚会、闭幕式等六项大型活动，努力展示各族儿女团结奋进、中原大地更加出彩的精神风貌。

根据比赛需要，本届运动会安排在郑州10家院校（单位）的16个场馆进行。新建郑州奥体中心“一场两馆”，并对郑东新区龙湖水上基地、郑州大学等单位场馆实施改造提升。

“办好一个会，提升一座

城”，郑州市把筹办全国少数民族传统体育运动会与百城建设提质、文明城市创建同部署、同推进。通过“序化、洁化、绿化、亮化”进一步提升城市环境、城市形象。市政道路整治提升、街景立面美化提升、城市夜景亮化提升……一个环境优美、服务优良、安全有序、文明和谐的城市形象，赢得了各代表团的齐点赞，也提升了群众的幸福感、获得感和安全感。



以会为纽带 增进各族感情

“多谢河南好地方，我今没有好茶饭，只有山歌敬亲人……”9月10日，前来参加第十一届全国少数民族传统体育运动会的广西观摩团离郑。在永和铂爵酒店门口，观摩团成员在登车后又自发下车，唱起这首旋律流传大江南北的民歌《多谢了》，湿润了在场所有人的眼眶。

送别的歌声回荡在耳边，温暖的故事每天都在上演。为让代表团满意，让运动员舒心，河南省、郑州市全力做好接待服务工作，制定统一标准，实行对口接待，高质量做好住宿、餐饮、出行、参观等服务保障工作，有效满足参赛人员个性化、精细化服务需求。

此外，为确保运动会安全有序出彩，共招募7000余名赛会志愿者，4万余名城市志愿者，围绕服务保障运动会、助力城市精细化管理、治理城市交通秩序等方面，策划了一批群众关心的志愿服务项目。

如今，赛会志愿者、城市志愿者、社会志愿者已然成为郑州的一张靓丽名片，点亮运动会角角落落，让民族一家亲的氛围更加融洽和温馨。



运动会上的“志愿红”